
Problème 1 

Pour se rendre à un match de foot, 

l’entraineur demande aux parents de 

transporter les 29 joueurs de l’équipe. 

Chaque parent peut prendre 4 enfants dans 

sa voiture. 

Combien de parents devront accompagner ? 

 

Problème 2 

Un agriculteur donne au total 3t de foin par 

jour pour ses 60 vaches.  

Quelle quantité de foin donne-t-il par vache 

par jour ? Par semaine ? 
 



Aide au problème 1 :  

Attention à la phrase-réponse pour le nombre de 

parents…  

Aide au problème 2 :  

Il faut déjà convertir les tonnes en kilogrammes. 

Etape 1 : trouver la masse par jour 

Etape 2 trouver la masse par semaine (= 7 jours…) 

 


